
Te gusta este proyecto?/Aimez-vous ce projet?

29 respuestas

¿En qué medida estás colaborando en el proyecto con tus aportaciones?/
Dans quelle mesure êtes-vous en train de collaborer à ce projet?

29 respuestas

Evaluación intermedia (feedback)
ALUMNO.
29 respuestas

Publicar datos de análisis
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https://docs.google.com/forms/d/1xX1R1WI8jZQdma6PdUsO3_5oyEeLofq6TdFgNnztr2k/edit?usp=redirect_edit_m2#start=publishanalytics


Piensas que este proyecto te está ayudando con tus habilidades en
español y/o francés ?/ Pensez -vous que ce projet vous aide à accroître vos
compétences en espagnol et /ou en français?

29 respuestas

¿Las actividades están adaptadas a tu nivel?/Les activités sont adaptées à
votre niveau?

29 respuestas

Sí /Oui
No/Non
Tal vez/ Peut-être.
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¿Tienes dificultades en seguir el proyecto?/Avez-vous des difficultés à
suivre le projet?

29 respuestas

Sientes que estás aprendiendo con este proyecto?/Apprennez- vous avec
ce projet?

29 respuestas

Sí/Oui
No/Non
A veces/ Parfois

10,3%

89,7%

Sí/Oui
No/Non
Tal vez/Peut-être24,1%

72,4%



Las actividades están mejorando tus destrezas en el uso de herramientas
digitales?/ Les activités améliorent votre usage des outils numériques?

29 respuestas

¿Estas actividades desarrollan tu autonomía en el aprendizaje?/ Les
activités développent votre autonomie dans l'apprentissge?

29 respuestas

Sí/Oui
No/Non
Tal vez/Peut-être.17,2%

79,3%

Sí/Oui
No/Non
Peut-être

13,8%

86,2%



¿Qué actividades te están gustando más?/ Quelles sont les activités que tu
aimes les plus?

29 respuestas

Te está resultando muy difícil coordinarte con los miembros de tu
grupo?/Trouvez-vous des difficultés à vous coordonner avec les membres
de votre groupe?

29 respuestas

Presentación del centro/
Présentation du centre.
Creación del Logo/ Création du
Logo
Las Cartas de encuentro./
Lettres de rencontre.
El Reportaje de las mujeres./
Reportage des femmes.
El quijote y el arte: Iconografí…
Los juegos. ¡A jugar!/ Jouons…
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¿Tienes en cuenta la autoría de las imágenes y los derechos de autor en los
documentos e imágenes publicados?/Prenez-vous en compte le droits
d'auteur des documents et des images postées?

29 respuestas

Tienes alguna sugerencia sobre las actividades para mejorar el proyecto?/Avez-
vous des suggestions pour améliorer ce projet?

29 respuestas

no

No

non

Realizar menos trabajos y realizar actividades interactivas.

No


no, ninguna

Hacer más juegos

ninguna

NO

Oui
Non
Peut-être

17,2%

82,8%



¿En qué curso estás?/ Quel est votre niveau ?

29 respuestas

País/ Pays

29 respuestas

Este contenido no ha sido creado ni aprobado por Google. Notificar uso inadecuado - Términos del Servicio -
Política de Privacidad

3º ESO (14-15 ans)
4º ESO (15-16 ans)
1ºBac (16-17 ans)
2ºBac (17-18 ans)

62,1%

34,5%

España/Espagne
IItalia/Italie
Francia/France24,1%

75,9%
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